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sistemas, servicios y suministros para centros educafivos

F
.‘
Sistemas Edudatos de Venezuela C.A.

Sistemas, servicios y suministros para centros educativos




DESCRIPCIÓN DE EDURED (Su comunidad educativa en Internet)

Edudatos  dispone en el país mas de 5000 sistemas instalados en el área educativa a nivel nacional desde el año  1991, utilizando sus 12 delegaciones para dar soporte a todos esos sistemas. Con esta estructura de información y experiencia hemos puesto en marcha este nuevo proyecto el cual hemos denominado EduRed.
EduRed es un sistema diseñado por ‘Sistemas Edudatos de Venezuela C.A.’. disponible las 24 horas del día durante los 365 días del año y desde cualquier parte del mundo, el mismo une virtualmente a toda la comunidad educativa de un centro escolar determinado y/o de todos los centros educativos a nivel nacional e internacional vía Internet. Con la información suministrada por los usuarios en la ficha de registro más la información enviada por el sistema Visual Gema instalado en su centro educativo se crea una  súper estructura de información con la cual tanto Representantes, Alumnos, Docentes y Directiva  se unen en el ciberespacio para fomentar una mejor formación académica de los alumnos, facilitando extraordinariamente la comunicación entre todos los miembros de la comunidad educativa, en forma muy económica.

Hemos dividido los miembros de una comunidad educativa en cuatro grupos principales: Alumnos, Representantes, Docentes, Directiva. Algunos de estos grupos tienen subgrupos, por ejemplo un profesor puede ascender a Coordinador, y un representante puede subir a nivel de Delegado. Según el grupo se restringe las actividades a los diferentes niveles de seguridad.

ALGUNAS ACTIVIDADES QUE PODRÁ REALIZAR CADA GRUPO DE SU COMUNIDAD EDUCATIVA

-.Ver datos generales del centro educativo. Estos datos pueden ser configurados libremente por los usuarios autorizados (página web del colegio).

-.Realizar proyectos de investigación, trabajos, etc.. usando los enlaces sugeridos y suministrados por los mismos miembros de EduRed en el apartado de Enlaces.

-.Mantener conversación directa con otros miembros de la comunidad de Edured de su centro educativo a través del apartado Chat-Server .

-.Intercambiar correos (e-mails) entre los diferentes miembros de EduRed o miembros de su misma comunidad educativa.  Por ejemplo: solicitar cita con el director o un profesor vía correo (e-mail)

-.Juegos Educativos en línea.

-.Noticias y leyes educativas de interés general a la comunidad educativa.

-.Lecturas recomendadas.

.-Posibilidad de coordinar actividades con los miembros de la comunidad educativa.

.-Foros para debatir sobre distintos temas.

-.Consultar e imprimir las circulares emitidas por el centro escolar.

-.Revisar las diferentes actividades publicas por el centro escolar en la Agenda de Actividades.

-.Revisar y bajar del álbum las fotografías publicadas por el Centro Escolar.

-.Revisar y bajar los archivos de interés publicados por e centro educativo.

-.Ver en tiempo real las actividades en el centro escolar (se deben ubicar cámaras en el centro educativo).

-.Consultar el libro de vida del alumno.

-.Consultar todos los datos generales del alumno, y realizar las correcciones oportunas.

-.Consultar todos los datos de la familia, y realizar las correcciones oportunas.

-.Consultar las Calificaciones Obtenidas por su representado (Boletín escolar en línea).

-.Consultar la inasistencias de su representado.

-.Revisar las Estadísticas varias del Alumno, del instituto y estadísticas a nivel nacional.

-.Controlar  y consultar los accesos a la página del centro educativo. Esta actividad al igual que las estadísticas varias solo disponibles para el personal directivo.

-.En un futuro se podrá realizar consultas de tipo administrativo (morosos, ingresos diarios, pagos en línea, estado de cuenta, etc..).

Existen aún mas actividades. Las diferentes actividades están divididas y asignadas por niveles de seguridad, por ejemplo un directivo puede publicar una foto, pero un alumno solo la podrá revisar e imprimir dichas fotos. 

Visite http://www.edudatos.com/
Para mayor información a la DEMO nos remitimos. Sencillamente entre a la página http://www.edudatos.com/login.asp  y siga los pasos descritos en la pantalla para ver el DEMO.

